

针对突出问题集中“找茬”

泰安市教育局将制订未来10年教育改革发展规划

本报泰安10月31日讯(记者侯艳艳 通讯员丁连厚)31日,记者在泰安市教育局获悉,11月份,泰安市教育局将在全市教育系统内集中“找茬”。泰安市将结合征求的意见和建议,计划于11月份制订未来10年的全市教育改革发展规划。

据了解,泰安市教育系统于10月底开始对目前教育存在的薄弱环节和突出问题进行集中“找茬”

活动。活动将在各级各类学校和全市教育行政部门内寻找教育工作中迫切需要解决的热点难点问题,并在中小学布局规划、义务教育均衡发展、学前教育规范管理、职业教育加快发展、素质教育深入实施等方面广泛征求意见、建议。征求意见及建议的形式包括印发征求意见稿、上门征求意见、召开座谈会等,征求意见的调查范围则包括上级部门及同级各部门、“两代表

一委员”、部分企业、个体工商户、学校及个人。

活动期间,泰安市将根据所征求的意见、建议,研究制定2010-2020年全市教育改革发展规划。泰安市教育局办公室副主任丁连厚介绍,2010-2020年泰安市教育改革发展规划将根据泰安本地区实际,在广泛征求泰安市各级各部门意见、建议的情况下拟定。



看谁捏得好

10月31日,为让学生们锻炼动手动脑的创新能力,泰前街道办事处御碑楼小学举办了为期三天的泥捏比赛。图为学生们正在比赛现场,紧张创作。

本报记者 刘丽 通讯员 宫玺 摄

铺设观景平台 安装监控设备

姊妹松景点增设“防护衣”

本报泰安10月31日讯(记者路冉冉)护穴覆土、人工摘除球果……31日,记者从泰山风景名胜管理区管理委员会获悉,为了保护泰山著名古松——姊妹松,南天门管理区为姊妹松景点新增了“防护

衣”。完成了对该景点的游路改造、观景平台铺设、护栏安装、树木支撑、监控设备安装等综合保护工作。

为确保游客安全欣赏姊妹松景观,有效避免姊妹松树下植被破坏和水土流失,南天门管理区在施

工过程中,经充分论证分析,将原有步游路改道到姊妹松西侧。在最佳取景点铺设4平方米的观景平台,并设置明显导向牌,引导游客直接进入最佳观赏区域游览。在外围山崖边缘定制安装浸塑栅栏16

米,既防止游人靠近姊妹松,又起到安全防护作用。

为防止冬季大风、冰挂、雪压等自然灾害,协助信息中心安装了视频监控设备,对姊妹松进行24小时全天候防护监控。

大学生志愿者上街当协警

本报泰安10月31日讯(记者胡修文 通讯员魏巍 李亚宁)30日,山东科技大学泰安校区交通志愿者服务基地在泰安市交巡警支队一大队揭牌。大学生志愿者在接受交通安全法律法规培训后,将利用周末节假日时间,走上街头同交警一起进行交通维护和交通安全知识宣传。

据了解,山东科技大学是驻泰高校中第一家和交警部门合作建立志愿者服务基地的高校。第一批参与服务

基地活动的志愿者为20人,从本月开始,这20名志愿者就开始上街当兼职协警。

山科大泰安校区团委书记朱庆豪告诉记者,大学生本身就是一个庞大的交通参与群体。志愿者先学习并遵守交通法规之后,会不定期地举行交通安全宣传,让参与的志愿者在服务活动中增强安全意识。“山东科技大学地处岱宗大街繁华路段,让科大的学生参与宣传,能够起到比较大的影响力。”朱庆豪说。

骨科植入医疗器械“查体”

本报泰安10月31日讯(记者杨璐)对骨科植入医疗器械的购进渠道和销售渠道进行检查,对泰安市的医疗器械经营企业法律法规的培训……近期,泰安市食品药品监督管理局对泰安市经营骨科植入医疗器械的企业进行了专项检查行动。

此次专项检查行动重点检查了骨科植入医疗器械的购进渠道和销售渠道、产品资质、质量管理制度的执行情况。泰安市食品药品监督管理局在加强监管的同时,对泰安市的医疗器械经

营企业进行法律法规和医疗器械管理的培训教育,保障了泰安市骨科植入医疗器械的安全有效。

通过现场监督检查,工作人员发现泰安市骨科植入医疗器械管理中主要存在供货单位资质证明文件索取不全,文件过期未及时更新;未有效使用计算机管理软件;购进验收、出库复核等记录项目不齐全;库房未实行分区色标管理等共性问题。

在专项检查期间,共下发责令改正通知书4份,出具整改意见10份,工作人员进行跟踪复核检查14次。

新泰:

进企业生产车间抓质量

本报泰安10月31日讯(通讯员李昌富)为规范产品标识标注,加强生产工艺控制,新泰市质监局工作人员进入企业生产车间,做好“从源头抓质量”工作。

据了解,新泰质监局工作人员从督促企业提升企业产品质量入手,帮助企业经营者树立质量意识,让他们

了解到,质量是企业产品安全的保证,有了好的产品质量才能促进企业效益的稳步提高。

工作人员还要求企业把好源头质量关,特别是原辅材料采购关,抓住生产过程关键点控制关,产品出厂自检关,相关证件收集(续展)关,安全生产(特种设备使用)关。